

市法院召开少年审判及典型案例新闻发布会 管教缺失是未成年人犯罪的原因之一

记者 何悦

本报讯 近日,市法院召开新闻发布会,发布少年审判情况及典型案例。

被害人徐某等在永康某初中上学时曾与同校的被告人李某及雷明(化名)发生纠纷。为教训李某两人,徐某等8人将其带到楼梯拐角,拳打脚踢,期间李某用刀刺伤徐某并逃离现场。经鉴定,徐某重伤。对此,市法院经审理认为,被告人李某的行为已构成故意伤害罪,但归案后能如实供述自己的罪行,已赔偿被害人经济损失并取得谅解,且本案被害人有重大过错,因此对李某酌情以从轻处

判,判处有期徒刑二年,缓刑三年。

在本次案件中,市法院充分利用庭前调解促使被告人父母与被害人达成民事赔偿协议,取得被害人的谅解,同时贯彻“惩罚为辅、教育为主”的原则,根据被告人的成长经历,有针对性地开展法庭教育,帮助被告人充分认识到自己错误行为,真诚悔过。

一直来,市法院坚持将“维护未成年人合法权益,预防、矫治未成年人违法犯罪,保障未成年人健康成长”作为少年审判的宗旨,立足审判,拓展职能,强化源头治理,建立青少年违法犯罪防控机制,并注重家庭关系、社会关

系的修复,扎实开展少年审判各项工作,实现了法律效果和社会效果的统一。2017年以来,市法院共判决未成年犯共计83人,仅占全院已判决罪犯总数的3.97%。

为保护涉案未成年人健康成长,市法院设立未成年人刑事审判专门合议庭,审理辖区内的未成年人刑事犯罪,统一裁判尺度,确保量刑平衡,为防止给未成年犯贴上“罪犯”标签,对犯罪时不满十八周岁,被判处五年有期徒刑以下以及免于刑事处罚的未成年被告人,实施犯罪记录封存;广泛应用报刊、广播、电视、网络等平台,通过发布典型案例、送

法进校、法庭“公众开放日”、旁听庭审、编撰法制宣传手册等形式,加强对未成年人的法制教育。

未成年人犯罪除自身原因外,多与家庭、学校和社会有关。家庭方面多半与离异、缺失、罪错存在关联,由此导致未成年人脱离管教、自暴自弃,有些未成年人文化偏低,因管教的缺失过早辍学、离家,流入社会后容易沾染不良习气,受到负面影响。市法院党组成员、副院长蒋向青说,父母离异后给孩子留下的阴影以及管教缺失是造成未成年人犯罪的重要原因之一,需引起高度重视。



志愿者争当环保先锋

4日,唐先镇团委组织镇青年志愿者、唐先初中和唐先小学志愿者50多人开展世界环境日主题活动。

志愿者们分别前往河边、集镇范围、公路沿线等地捡垃圾、清理牛皮癣、发放宣传手册等,争当环保先锋。下一步,镇团委还将继续组织开展巡河、护河、管河、治河等行动,助力唐先镇“颜值”提升。

记者 秦艳华 通讯员 卢冰雅 摄

工作例会悟经验 跨村挂职学真经 芝英镇搭建学习交流平台促发展

记者 何悦

本报讯 4日,记者从芝英镇村两委干部工作例会上了解到,第一批村主职干部跨村挂职活动结束后,几个挂职村干部回村以后马上就开展各项工作,溪岸村老房区块已经开始平整,前山杨上村农房立改套项目也已经启

动,大会堂正在拆除,儒堂头村骨灰堂建设已经启动,横沿村违章正在拆除。

目前,我镇有村两委干部例会、村干部跨村交流等多种学习交流的平台,有些村干部想干事却不知道怎么办,成事的更要抓住这些机会多向会干事的村、优秀的村好好学习。芝英镇党委书记赵斌说,后续到雅庄及其他

先进村跨村交流的村干部,要好好看先进村变化,感受氛围学真经;看先进村成效,感受氛围学机制;看先进村激情,感受氛围学奉献;看先进村责任,感受氛围学担当。

芝英镇还通报了各项重点工作的进展情况,接下来,该镇将对各项重点工作进展情况,进行三天一通报,一周一约谈。

5月30日,古山镇坑口村古金东路永康市古山欣泰隆门窗加工厂和永康市涵冉工贸有限公司、古山镇清塘下村清塘下山永康市壹源金属制品有限公司、东城街道华溪北路永康市巧君茶庄和将晓七餐厅未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

4日,经济开发区九鼎路房东陈某有、经济开发区上浦路房东陈某未按时报送流动人口信息,被警方处以200元罚款。

4日,东城街道公园路房东徐某芳未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



这个毕业季,让我们共赴一场青春飞扬的盛宴 相约永宾 共叙同学情师生谊

记者 秦艳华

青春是一场踏着叛逆,追逐自由的成长;青春是一场最美芳华里的修行。在这场如诗如画的青春之旅中,很多人必逢的中高考经历,也将铭刻于我们最美好的人生记忆里。

又逢一年毕业季,奋力拼搏了数载的永城学子们将带上希冀和梦想,奔赴中高考这场没有硝烟的战场,去完成人生中的首次历练。

而在历经中高考的磨砺后,朝夕相处了多年的同窗情、师生谊也将告一段落。在这个离别的季节里,学子们总有道不完的话、诉不完的情,在离启程踏上人生另一段旅行不远的日子里,他们将选择何种方式,为这段刻骨铭心的青春时光再添一份美好的回忆呢?让感恩之心在这里得到落脚

士正忙着张罗女儿的毕业活动,并就近到永康宾馆订了几桌感恩宴,然后计划带孩子出国去旅游,让全家人紧绷了多日的神经真正得以放松。

中考后想让孩子们再聚聚,毕竟大家朝夕相处了三年,毕业后即将各奔前程。徐女士说,临近高考冲刺阶段,孩子为了考出好成绩,辛苦了一段日子,并结交了深厚的同学情、师生谊,等考完后想请大家吃顿饭,表达一下感激之情。

连日来,像徐女士一样,永康宾馆已接待了多位前来预约定制升学宴、毕业宴或感恩宴的市民。永康宾馆是老牌酒店,这里菜品全,味道好,而且配套设施全,在这里举办毕业活动,让人省心放心安心。市民舒女士近期也来到永康宾馆,张罗儿子的初中毕业晚宴。

3年前,舒女士的儿子小学毕业,

当时班里准备举办一场别具匠心的毕业典礼。家委会成员们多访探访,深思熟虑后最终选择了永康宾馆。他们认为,在这里不仅能品尝到新鲜美食,还能走上精心装扮的舞台,在多彩聚光灯下展示师生们的才艺,现场还有LED滚动播放校园精彩照片,唱响动听的歌曲,能真正让孩子们在一派温馨氛围中,回忆往昔美好点滴,倾诉对老师的感恩之心,更加贴近彼此的心。

让暖暖情怀在这里得到释放

那么,如此热门的毕业宴,价格会不会水涨船高呢?答案是否定的。据悉,近年来,永康宾馆不断探索创新,逐步形成了自己的文化管理模式,在广大宾客与员工心目中树立起“永康宾馆 温馨家园”的品牌形象。永康宾馆通过推出平价菜、特价菜,以更为接地气的姿态、主打“情怀牌”的理

念走进寻常百姓家,积极开展各类美食节和推广上门宴等活动,一直保持着旺盛的经营活力。

眼下,临近毕业季,永康宾馆为满足广大学子家庭的需求,精心策划推出了一系列升学宴、毕业宴和感恩宴,同时还推出诸多优惠及人性化服务,比如邀请了专业摄影师,现场为举办宴席的学子家庭定格难忘的精彩瞬间。

青春同路不散场,彼此难忘情意深。来吧!在这个浪漫的毕业季里,让我们共同相约这里,去赶赴一场情怀满满的聚会,去留住这段虽青涩却最为难忘的美丽时光、迎接人生中更具挑战的另一段征程吧!



欢迎扫码预订